

Włocławek, dnia 26 czerwca 2019 r.

BZP.271.29.2019

Do wszystkich Wykonawców

dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego, na zadanie pn. **Dostawa i montaż urządzeń placu zabaw w ramach zadania: Budowa bibliotecznego placu zabaw przy ulicy Kościelnej 2**

Zamawiający informuje, że w przedmiotowym postępowaniu od Wykonawcy ubiegającego się o udzielenie zamówienia wpłynęły pytania dotyczące treści SIWZ. Zamawiający, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy PZP, przekazuje Wykonawcom treść pytań wraz z odpowiedziami.

Pytanie nr 1:

Czy w ramach postępowania należy także uwzględnić dokonanie nasadzeń oraz założenie trawnika?

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Należy uwzględnić nasadzenia i założenie trawnika według kosztorysu nakładczego.

Pytanie nr 2:

Czy ewentualny trawnik ma być wysiewany czy też układany z rolki?

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Trawniki ma być wysiewany lub z rolki.

Pytanie nr 3:

Z czego mają być wykonane książki w mównicy? Czy także z granitu?

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Książki w mównicy mają być wykonane z granitu.

Pytanie nr 4:

Wysokość swobodnego upadku projektowanego zestawu wynosi 120 cm. Nawierzchnia trawiasta jest niewystarczająca i nie zapewnia bezpieczeństwa użytkowników. Jaki rodzaj nawierzchni należy ułożyć w strefie bezpieczeństwa zestawu?

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Należy zastosować zestaw zabawowy dla strefy bezpieczeństwa z nawierzchni trawiastej.

Pytanie nr 5:

Czy projektowany ekran ma być zawieszany na ścianie budynku czy też ma być wyposażony w stelaż?

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Projektowany ekran ma być zamontowany na ścianie budynku z możliwością jego demontażu przez użytkownika.

Zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

PRZEWODNICZĄCY KOMISJI
PRZETARGOWEJ

Jarosław Kwiatkowski